

# 解放区委常委会会议召开

本报讯 (记者张苗 通讯员张璇) 12月27日,解放区委书记赵海燕主持召开十一届区委常委会第150次会议,传达学习习近平总书记近期重要指示精神、全市近期有关会议精神,听取相关工作情况汇报,研究部署下步重点工作。区委副书记、区长千怀贵,区领导赵威、秦广东、王为平、崔国庆出席会议,区人大常委会主任石文明列席会议。

会议传达学习了习近平总书记关于做好“三农”工作的重要指示精神。会议强调,各级各部门要紧密联系解放实际,坚持高起点谋划、高标准落实,扎实有力做好“三农”工作。要统筹城乡一体化发展,不断优化乡村发展格局、改善乡村人居环境,加强农村生态环境治理。要发展壮大农村集体经济,因地制宜、因村制宜谋划农业项目和农村产业,鼓励实践探索和大胆创新,不断拓宽农村居民就业增收渠道。要加强农村“三资”管理,持续深化农村集体分配制度改革,严格落实耕地监管保护责任,坚决守好耕地“红线”。要学习运用借鉴“千万工程”经验,深入开展农村人居环境整治,推进乡村建设、乡村旅游,持续改善农村基础设施和农村容貌。要加强对“三农”工作的领导,强化农村基层党组织和领导班子建设,充分调动党员干部群众的积极性和创造性,为推进乡村全面振兴提供有力保障。